
D. E. A.  Consult  Košice,  spol.  s  r.  o.,  Masarykova 2,  040 01  KOŠICE 

Zapísaná v Obchodnom registri SR Okresného súdu Košice I., v oddiele Sro., vložka 

č.:4027/V 

 

Dodatok správy audítora 

 

 o overení súladu  výročnej správy s  účtovnou závierkou 

v zmysle zákona č. 540/2007 Z. z. § -u 23 odsek 5 

 

Pre správnu radu   spoločnosti Nadácia Alexandra Eckerdta, Kováčska 33, 040 01 

Košice   

   
 

I. Overili sme účtovnú závierku neziskovej spoločnosti  Nadácia Alexandra Eckerdta, Kováčska 

33, 040 01 Košice,  k 31. decembru 2013, uvedenú na stranách 13- 36, ku ktorej sme dňa 

28.05.2014 vydali správu audítora a v ktorej sme vyjadrili svoj audítorský názor                      

v nasledujúcom znení:  

 

Názor 

 

Podľa nášho názoru, účtovná závierka poskytuje  pravdivý a verný obraz finančnej situácie  

spoločnosti  Nadácia Alexandra Eckerdta   k  31. decembru 2013 a výsledku jej hospodárenia 

za rok končiaci k uvedenému dátumu v súlade so zákonom o účtovníctve.  

 

Zdôraznenie skutočnosti 

Bez vplyvu na náš názor upozorňujeme vo výkaze ziskov a strát za rok 2013 v  stĺpci 1 

Hlavná nezdaňovaná činnosť, riadok 75 Výsledok  hospodárenia pred zdanením, strata          

vo výške 95 649,94 €.  V roku  2012 nadácia  vykázala  z hlavnej nezdaňovanej činnosti stratu       

vo výške 82 897,30 € a to z dôvodu nepoukázania finančných prostriedkov v roku 2012          

z projektu Cesta, kód ITMS 27120230098 poskytovateľom Ministerstvom práce, sociálnych 

vecí a rodiny Slovenskej republiky. Obdobná situácia je aj v roku 2013. Zo strany 

poskytovateľa  došlo k postupnému predĺženiu realizácie projektu do júna 2012 a následnému 

neriešeniu stanoviska  nálezov finančnej kontroly napriek urgenciám zo strany prijímateľa. 

Z hore uvedených dôvodov účtovná jednotka neúčtovala pohľadávku voči poskytovateľovi 

Tieto skutočnosti naznačujú existenciu významnej neistoty, ktorá môže vyvolať závažnú 

pochybnosť o schopnosti spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej  činnosti a platiť svoje 

záväzky. 

 
 

 

II. Overili sme taktiež súlad výročnej správy s vyššie uvedenou účtovnou závierkou.             

Za správnosť zostavenia výročnej správy je zodpovedný štatutárny orgán spoločnosti. Našou 

úlohou je vydať na základe overenia názoru o súlade výročnej správy s účtovnou závierkou.  

 

Overenie sme vykonali v súlade s medzinárodnými audítorskými štandardami. Tieto 

štandardy požadujú, aby audítor naplánoval a vykonal overenie tak, aby získal primeranú 

istotu, že informácie uvedené vo výročnej správe, ktoré sú predmetom zobrazenia v účtovnej 

závierke, sú vo všetkých významných súvislostiach v súlade s príslušnou účtovnou závierkou. 

Informácie uvedené vo výročnej správe na stranách 5 - 7  sme posúdili s informáciami 

uvedenými v účtovnej závierke k 31. decembru 2013. Iné údaje a informácie, ako účtovné 



  

 

informácie získané z účtovnej závierky a účtovných kníh sme neoverovali. Sme presvedčení, 

že vykonané overovanie poskytuje primeraný podklad pre vyjadrenie  názoru audítora.  

 

Podľa nášho názoru uvedené účtovné informácie vo výročnej správe neziskovej spoločnosti   

Nadácia Alexandra Eckerdta poskytujú vo všetkých významných súvislostiach pravdivý 

a verný obraz o účtovnej závierke k 31. decembru 2013, a sú v súlade so zákonom 

o účtovníctve č. 431/2002 Z. z. v znení neskorších predpisov. 

 

 

D.E.A. Consult Košice, spol. s r. o.     Ing. Tomáš starinec 

Masarykova 2, 040 01  KOŠICE     Zodpovedný audítor 
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V Košiciach, dňa 29. mája 2014 


